



FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE NATAȚIE ȘI PENTATLON MODERN

Adresa: str. Major Coravu, nr. 34-36, Sectorul 2, București, 021972

Telefon: +4 0311 011 124

E-Mail: office@frnpm.ro

Site oficial: www.frnpm.ro

Facebook: www.facebook.com/frnpm

Regulament/proceduri privind legitimațiile de practicant

Legitimația de practicant adult/minor se poate acorda oricărui cetățean român sau străin, care practică înotul sau disciplinele din cadrul FRNPM, în mod organizat sau individual.

Prin legitimarea la categoria practicant, sportivul are drept de participare la competițiile acreditate de către FRNPM, altele decât cele incluse în calendarul propriu FRNPM (campionate regionale, campionate naționale, Cupa României, Campionatele Internaționale ale României, etc.). De asemenea, sportivul va primi regulat informații (newsletter), despre activitatea acvatică.

Prin completarea formularului de legitimare, sportivul, în nume propriu sau prin reprezentantul legal, se obligă să respecte toate reglementările prevăzute în formularul de legitimare.

Procedura de legitimare constă în completarea formularului de legitimare. Acest formular poate fi completat în format fizic, însoțit de o fotografie și copie CI/pasaport, sau on-line. După înregistrarea în baza de date, achitarea taxei și aprobarea legitimării, se va emite un card personalizat pentru fiecare sportiv. Valabilitatea legitimației este pentru anul calendaristic în care a fost emisă, indiferent de data emiterii.

Fiecare legitimație de practicant va avea un ID unic. În cazul în care sportivul dorește să participe la competițiile din calendarul propriu FRNPM se va face o nouă legitimare – “legitimare sportiv nivel național” (tipul curent de legitimare). Nu se consideră transfer dacă clubul la care se face “legitimația sportiv nivel național” este altul decât cel la care s-a înregistrat ca sportiv practicant.

Pentru o gestiune corectă a bazei de date, la sfârșitul fiecărui an calendaristic, baza de date cuprinzând sportivii practicanți va fi inactivată, și legitimările se vor relua de la ID numărul 1 în următorul an.

Taxa de legitimare se stabilește prin decizia Biroului Federal.

Aprobat BF 4.11.2020